



humanitarni most

Ako želite da pomognete ljudima u nevolji i budete sigurni da će vaša donacija stići do onih kojima je namenjena, uključite se u jednu od stalnih akcija Humanitarnog mosta

"VESTI" I "BOŽUR" DANAS ZAVRŠAVAJU PREDSTAVLJANJE MALIŠANA SA KOSMETA KOJIMA JE POMOĆ NEOPHODNA

Oni su pastoračad sudbine

■ Iako imaju roditelje, Jovana Arsić, Miljana Dejanović, Marija Ničić i Nikola Trajković jedva preživljavaju
 ■ Novca nema ni za hleb, a kamoli knjige

Ukoliko, poštovani čitaoci, još niste doneli odluku da se uključite u zajedničku akciju Humanitarnog društva "Božur" iz Čikaga i Humanitarnog mosta "Vesti" za pomoć deci sa Kosmeta, uvereni smo da je razlog tome što ste čekali današnji broj našeg lista. U subotu i ponedjeljak čitali ste crtice iz kratkih, ali tegobnih života pet dečaka i tri devojčice kojima su neljudi ili bestije odneli jednog ili oba roditelja.

Današnje biografije četvoro njihovih vršnjaka upotpuniće vašu predstavu o svakodnevicu srpske dece sa Kosova i Metohije. Ona je sličnija svakodnevici dece u najsiromašnijim afričkim zemljama nego u državama gde vi živite i radite. Nije tajna ni da je život na Kosmetu neuporedivo tegobniji nego u drugim delovima otadžbine i da će stipendija od

DELJE STIPENDIJU SA BRATOM I SESTROM: Jovana Arsić



"VUKOVAC" U OSNOVNOJ ŠKOLI: Marija Ničić

120 američkih dolara mesečno (80 evra), za mnoge biti jedini način da nastave započeto školovanje.

O tome bi mnogo više mogla da vam priča Jovana Arsić. Rođena je 25. maja 1997. godine u Prištini. Učenica je četvrtog razreda osnovne škole u Batūsu. Njena šestočlana porodica živi u ovom kosovopoljskom selu. Očeva primanja su minimalna i nisu dovoljna ni da nahrane četvoro maloletne dece, niti da im se kupe knjige. Troje ide u školu i svi su dobri đaci, a Jovana će deliti sa bratom i sestrom svoju stipendiju. Ušteđecę i neku paru, bar za kesicu bombona najmlađem bratu, dvogodišnjem Mirku.

Ukoliko odlučite da stipendirate Jovanu, možete kontaktirati oca Slaviju Arsića, na telefon ++ 381 64-471-4947.

Za Jovanu je otvoren žiro-račun u Pro-Credit Bank u Gračanici, broj 1160655712000126.

Miljana Dejanović, rođena 4. aprila 1999. godine, učenica je trećeg razreda osnovne škole u Priluzju, južno od Ibra, u srpskoj enklavi. Živi u veoma skromnom seoskom do-

maćinstvu sa roditeljima, dva brata, dedom i stricem. Od svih članova domaćinstva zaposlen je samo njen otać.

Nažalost, Miljana boluje od epilepsije i zbog lećenja je roditelji često vođe u Beograd, što iziskuje velike troškove, koje jedva podnose.

Ziro račun za Miljanu otvoren je u Pro-credit Bank, broj 1160-633170-0001-82, a telefonski kontakt možete ostvariti sa majkom Biljanom: ++381 28-467-386.

Marija Ničić, rođena 12. jula 1992. godine u Prištini, učenik je prve godine srednje medicinske škole u Donjoj Gušterici, opština Lipljan. U osnovnoj školi je bila "vukovac", a želja joj je da posle srednje škole upiše fakultet. Živi u šestočlanoj porodici izuzetno lošeg materijalnog stanja, a jedini način da svi zajedno osete bolji život je da majrlija i ambiciozna Marija stekne diplomu koja će joj otvoriti vrata do bro plaćenog radnog mesta.

Za Mariju je otvoren žiro-račun u Pro-credit Bank, na ime oca, Perice Ničića, broj 1160-620793-0001-96.

Mesečni iznos stipendije je 120 američkih dolara ili 80 evra

I, evvo, dodosmo do dvanaestog mališana, koliko je predviđeno da se stipendira ovom akcijom. To je Nikola Trajković, rođen 3. septembra 1998. godine u Prištini. Učenik je četvrtog razreda osnovne škole. Živi u sedmočlanoj porodici sa ocem, majkom, sestrom, bratom, babom i dedom u Kuzminu, opština Kosovo Polje. Od rođenja ima skraćenje leve



BOLUJE OD EPILEPSIJE: Miljana Dejanović

noge i do sada je imao nekoliko operacija. To ga sprečava u mnogim fizičkim aktivnostima, ali ne i u ućenju. Odličan je ućenik.

Ziro račun je za ovog dečaka otvoren je u Rafajzen banci Kosovo na ime oca Saše Trajkovića, broj: 1501080000377452.

Mališani koje smo danas predstavili nisu siročad, ali jesu pastoračad sudbine. Ono što ih povezuje je život na ovim uvek nemirnim kosmetkim prostorima, nemoć roditelja da im pruže uslove života dostojne čoveka, izuzetni uspesi u školi i želja za obrazovanjem, što je bio i presudni momenat u odlučivanju koga od tih malih nevoljnika staviti na listu budućih stipendista. Hoće li na njoj i ostati zavisi od vas i vaše dobre volje.

M. FILIPOVIĆ

Blize informacije

Više informacija o ovoj akciji, deci kojoj je najneophodnija pomoć na osnovu istraživanja obavijenih na terenu i o tome kako vi možete postati donator, naćete i na veb sajtu Humanitarnog društva Božur: www.bozur-chicago.org.

FOTOGRAFUE: M. FILIPOVIC



ROĐEN SA KRIVIM NOGAMA: Nikola Trajković

Um caruje

Devetogodišnjeg Nikolu Trajkovića očekuje nova operacija u Beogradu. Propuštene časove dečak će nadoknaditi, jer već zna da za teške fizičke poslove nije predodređen i da je škola njegova budućnost. Ućenje će mu biti mnogo lakše ako bude imao sve knjige i drugi školski pribor, kao što će posledice hendikepa s kojim je rođen biti manje uz povremene odlaske na rehabilitaciju. Sve ovo biće mu omogućeno ako ga neko od zemljaka izabere za svog stipendistu.

FOTO: "VESTI"

POŠILJKE IZ NEMAĆKE I AUSTRALIJE ALEKSANDRU ČOLIĆU IZ LJUBESELA KOD TOPOLE

Prijatelji za sva vremena

Od kako smo na stranicama Humanitarnog mosta pisali o Aleksandru Čoliću iz Ljubesela kod Topole, ovaj 32-godišnji mladić oboleo od ubrzanog starenja mozga, stekao je mnogo prijatelja širom sveta.

Dana Vacev, plemenita čitateljka iz Minhena, rodnom iz Dimitrograda, ne prestaje da pomaže svom šććeniku ni kada je njoj teško. Tako je bilo i ovih dana kada je Aleksandru poslala lek "buspinol", mobilni tele-

fon i slatkiše, iako je i ona nedavno doživela težak životni udarac. - Dana me je i obradovala i rastužila. Nedavno joj je umro suprug, ali je smogla snage da pomogne meni i mojoj majci koja se bori da

ja uvek imam dovoljno lekova - kaže Aleksandar Čolić.

Pored ove dobrotvorke, Aci već tradicionalno pomaže i Snežana Hajduković iz Australije, a ovoga puta poslala je lek "coenzym Q". S. M.

JEDNO DRUGOM OSLOŃAC: Aleksandar Čolić sa majkom Ljiljanom



Blize informacije možete dobiti putem telefona Redakcije "Vesti"

■ Frankfurt, Nemaćka 06101 5866-0, faks 5866-77

■ Njujork, SAD (212) 369 2505, faks 369 1073

■ Sidnej, Australija (02) 9662 8555, faks 9662 8755

■ Beograd, Srbija 011 3193 771, faks 3193 772